VIBRALO - EGER / KATICABOGAR WINKLER - Nr. 101422

Anyaglista: Funkcio:

1 rétegelt nyarfalemez 130 x 100 x 6 mm A vibral6 allatok kerekek és hajtém nélkil

1 elemdoboz 1 x mignon + csatlakozé huzallal haladnak el6re és korbe.

1 villanymotor RE 140 (+ talp) A mozgast a kis villanymotor tengelyén levd
1 klls6 tolokapcsold excentrikus csavar valtja ki. Ez a

3 rugés érintkezé kiegyenlitetlenség egy forgatonyomatékot és
1 allitégyrQ, sargaréz lengéseket general, amelyek a harom kis rugos
1 hengerfeji csavar M4 x 6 mm érintkezére attevédik és ezaltal a modellek

3 hengerfejli csavar M4 x 16 mm mozgasba lendilnek.

3 mianyag illesztéanya M4 A elsd labacskak elforditasaval

2 forgacslap csavar 3 x 12 mm megvaltoztathatjuk a haladasi iranyt.

5 lemezcsavar 2,2 x 6,5 mm A vibralé allatok egy 1,5 V-os mignon

1 szilikon csatlakozétéomlé 20 mm ceruzaelemmel mikoédnek.

Munkaleiras:

1. A mellékelt anyagokkal egy vibralo allat készithet6 el. Vagjuk ki a sablonok egyikét a 3. oldalrdl és a
korvonalakat ceruzaval rajzoljuk ki a rétegelt falemezre. Szurjuk el6 a 11 furatot egy el6szilrdval és
farjuk ki ezeket a leiras szerint.

Figyeljink arra, hogy a négy @ 1.5 mme-es furat csak 4 mm mély legyen. Hasznaljunk ehhez
lehetéség szerint egy allvanyos furégépet beallithatd Gtkdzével.

Természetesen sajat elképzelés szerint ist tervezhetlink allatokat (pl. réka, teknésbéka, vizilo).
Fontos, hogy a furatok és az épitéelemek helye a sablonokrol legyenek atvéve!

2. Vagjuk ki a allattestet egy lombfiirésszel és csiszoljuk a flirészelt éleket egy finom csiszolopapirral le.
Az allatok lefestéséhez iskolai-, plakat- vagy akrilfestéket ajanlunk. A sablonokon levé pontozott
javaslatokat a festéshez atnyomkodhatjuk egy golydstollal, utana pedig egy ceruzaval huzzuk meg a
vonalakat a rétegelt falemezre.

3. Csavarjuk a harom hengerfeji M4 x 16-os csavart felllrél a kulsé @ 3,5 mm-es furatokba és
rogzitsuk a harom kis rugds érintkez6ét alul a miianyag M4-es illesztéanyaval.
Csavarozzuk a motortalpat négy lemezcsavarral 2,2 x 6,5 mm az eléfurt furatokba ugyancsak
a test aljara.

M4 x 16 lemezcsavar 2,2 x 6,5 M4 x 16
| \ |
M 1:1 = =
M4-es motortalp
illesztbanya
rugoés rugos
érintkezd érintkezé

-1-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




4. Helyezziik be a motort és csavarozzuk a sargaréz allitégydrit egy M4 x 6 mm-es csavarral
(kiegyenlitetlen) a motortengelyre. A mellékelt szilikontoml&bél vagjunk le két 5 mm-es darabot és

hiazzuk ra a villanymotor csatlakozofileire.

Az elemtartot az utolsé 2,2 x 6,5 mm-es lemezcsavarral szereljik fel a test aljara.

+()

alul

fekete

allitégyrl

v-motor

elemdoboz

a kapcso-

M4 x 6 I6hoz

5. Készitslk el az aramkdrt terv szerint:
Roéviditstk le a csatlakozodrétokat 50 mm hosszra és csupaszoljuk
le 6 mm-en a végeket. Sodorjuk a litzehuzalt 6ssze, nyomjuk a
tomlédarabokat kissé 6ssze a motorcsatlakozason és flizzik a
huzalvégeket a csatlakozofulek furataiba. Ha elengedjuk,
akkor a tomlé a huzalt ranyomja a motorérintkezére.
A masodik motorérintkezére ugyanigy roégzitjik a fekete huzal végét.

Most vezessuk a piros és a fekete litzehuzalt a k6zépsé @ 3,5 mm-es
furaton fel a kapcsoléhoz. Vagjuk le a drétokat megfelelére, csupaszoljuk
le a végeket kb. 15 mm-en és sodorjuk dssze. Flzzik mindkét véget a
kapcsoléflizélyukakon alulrél at és csavarozzuk a kapcsolot két 3 x 12 -es

forgacslapcsavarral a megadott furatokba.

®

kapcsolo

motor

H—

Osszenyomni
és a drotot
betolni!

i

6. Helyezziink be egy mignon ceruzaelemet (1,5 V), kapcsoljuk be és teszteljik a vibralo allatot.

A elsd labacskak elforditasaval megvaltoztathatjuk a haladasi iranyt.

-2-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



7. Sablonok: m / \
fo\N [ o o

3,5 @ 3,5 @ 3,5 3,5

FUROSABLON - EGER P

Lo o elemdoboz

P @15 k l

‘(4 2ly): : :
[\ . e /

to i P @15

................... (4 mm mé|y)5

motortalp : :

motortalp

FUROSABLON - KATICA

2 @15
elemdoboz
oD &)
35

FESTOSABLON - EGER
(teteje)

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





